
Bonjour,

Nous vous écrivons pour participer à votre concours afin de gagner un laboratoire informatique pour notre école.  Ce prix nous aiderait grandement à renouveler les vieux ordinateurs de notre laboratoire.

Notre école est très attachée à l’environnement. Nous faisons plein de projets  rattachés à la Terre.Tous les ans, nous avons un thème pour l’année scolaire et cette année le thème est «Un coup de pouce pour la Terre».  

Pour commencer, à chaque mercredi, nous faisons la boîte à lunch écolo. Nous allons vous expliquer en quoi consiste ce genre de projet. Il s’agit de n’avoir aucun déchet dans sa boîte à lunch et ce à tous les mercredis sans exception.  Parmi les participants, un prix écologique est gagné chaque mois.

En plus du recyclage que nous faisons depuis plusieurs années, nous avons débuté un projet de compostage sur l’heure du midi et dans les classes pour les collations. Dans notre cour, nous avons un petit coin réservé pour le compost qui deviendra un engrais naturel pour nos plantes.

Dernièrement, nous avons mis en terre plusieurs vivaces ainsi que 300 bulbes de tulipes.  Tous les élèves ont mis la main à la pâte. Chaque année, nous plantons un arbre dans la cour de notre école. 

Quotidiennement, nous recueillons les goupilles ainsi que les vielles cartouches d’encre puis nous allons les porter dans un endroit approprié.

De plus, nous favorisons les sorties scolaires à pied lorsque c’est possible.

Un comité EVB est formé au sein de l’école pour conscientiser l’ensemble des élèves à l’importance de l’environnement. Pour ce faire, l’équipe se rencontre toutes les semaines et s’affaire à composer des capsules radio informatives sur l’environnement.

Pour limiter le gaspillage de papier, la directrice envoie des messages par courriel aux parents des élèves. De plus, toutes les feuilles d’informations aux parents qui ne peuvent pas être envoyées par courriel sont distribuées aux plus jeunes de chaque famille seulement. Cela empêche que les parents reçoivent deux ou même trois fois la même feuille.

Le 22 mars, journée internationale de l’eau, nous encourageons les élèves à ne pas trop la gaspiller et à la consommer intelligemment en fermant le robinet lorsqu’ils se lavent les mains ou en ne laissant pas couler inutilement l’eau des fontaines.

Depuis quelques années, au mois d’avril, nous soulignons le jour de la Terre en participant à une corvée de ramassage des déchets dans notre municipalité.  Chaque classe se dirige dans un endroit déterminé dans la ville comme les parcs, la bibliothèque, l’église et bien sûr notre cour d’école pour nettoyer à l’aide de gants et de sacs recyclables et biodégradables.  Cette même journée, nous réduisons la consommation d’électricité dans l’école en éteignant les lumières des classes.

Imaginez-vous que même notre concierge est écolo !  En effet, pour nettoyer notre belle école, il utilise des produits nettoyants biodégradables.  

Comme vous avez pu le constater, notre école se soucie beaucoup de l’environnement.      Par tous ces petits projets, nous espérons faire notre part et donner un coup de pouce à la Terre.

Amy Degrace

Emmanuelle Bourassa

Kelly-Anne Leduc 

Les élèves  membres du comité EVB


